
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам управляющей организации

Николаевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор одной из компаний, осуществляющей управление эксплуатацией жилого фонда в Николаевском районе Хабаровского края, в период с марта по июль 2021 года не выплатил заработную плату 9 сотрудникам компании, причинив совокупный ущерб на сумму свыше 900 тыс. рублей.

По уголовному делу проводится широкий комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Расследование продолжается.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1618689>